

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Маленькие швейцарцы будут кушать и играть по-русски |

Auteur: Архивы, [Архивы](#), 01.02.2008.

Во время школьных каникул швейцарские дети, не имеющие возможности съездить в Россию, смогут провести в ней три дня, не отъезжая, так сказать, от дома. Каким образом?

|

С 12 по 15 февраля Музей Питания (Alimentarium) в Веве и национальный Музей Игр (Musée Suisse du Jeu) в Тур-де-Пейлц предлагают своим посетителям в возрасте от 8 до 12 лет познакомиться с русскими играми и гастрономией. Такой «special event» отлично вписался в учебно-просветительскую программу двух уважаемых музеев, которая так и называется «Два музея в один день».

Родители могут предоставить отпрысков попечению сотрудников музеев с 9 до 16 часов, заранее точно зная, как они проведут день. Прямо с утра дети займутся в «Алиментариуме» (не от слова «алименты», а от alimentation, то есть питание в широком смысле) приготовлением русского стола и участием в швейцарском варианте кружка «Умелые руки».

В полдень юные кулинары смогут попробовать результат собственного творчества. В меню: биф-Строганов, гречневая каша и сливовый кисель. Короче, сплошная экзотика! Между прочим, как рассказала нам ответственная за гастрономическую часть программы Сильви Дебон, русские блюда постоянно присутствуют в меню ресторана музея и пользуются большим успехом.



После обеда, как и полагается, прогулка на свежем воздухе и плавный переход в Музей Игр. Здесь посетителей научат играть в русские национальные игры: бабки, классики и «глухой телефон». Впервые услышав об этой нашей традиционной, по мнению местных товарищей, игре, мы обратились за разъяснениями к организатору игровой части «Путешествия в Россию» Рите Шир. Уже из первых слов стало ясно, о чем речь: садятся дети в кружок, первый говорит следующему на ушко какую-то фразу, которая передается по цепочке, а смысл в том, что услышит последний играющий.

С недавних пор в музее работает русскоязычный гид Наталья, которая с

удовольствием покажет вам его богатую коллекцию. Но учтите, экскурсию надо заказывать заранее!

Стоимость дня развлечений, включая обед, 30 франков. Число мест ограничено, поэтому рекомендуется заранее записать ребенка, позвонив по телефону 021 924 41 11.

[Швейцария](#)

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/news/culture/malenkie-shveycarcy-budut-kushat-i-igrat-po-russki>